

Excilor® FORTE

Pentru tratamentul infecției fungice a unghiilor de la picioare (onicomicoză)

Ce este onicomicoza?

Onicomicoza este o infecție fungică a unghiei cauzată de dermatofiți. Infecția începe, de obicei, la marginea unghiei, care devine alb-gălbuie, maro sau verde. Ciuperca crește sub sau în unghie și determină ca placa unghială să se îngroașe și să se rupă. Uneori, unghia deformată se desprinde parțial sau total, ceea ce poate fi dureros.

Cum apare infecția fungică a unghiei?

Infecția fungică a unghiei este adesea cauzată de umiditate, căldură și transpirație excesive, vârstă înaintată sau un sistem imunitar slăbit. În mod normal, placa unghială este prea groasă pentru a fi penetrată de fungi. Cu toate acestea, unghiile deteriorate se pot infecta cu ușurință. Pantofii prea strâmți și/sau picioarele care transpiră oferă condiții pentru dezvoltarea și răspândirea fungilor. Infecțiile fungice sunt contagioase și se pot transmite altor persoane (de exemplu, prin utilizarea dușurilor comune). De asemenea, este posibilă și autocontaminarea: infecția se poate răspândi de la o unghie la alta. Unii oameni (diabetici, vârstnici, pacienți tratați cu corticosteroizi, pacienți cu sistem imunitar compromis) sunt mai predispuși la infecțiile fungice. Prin urmare, este important ca infecțiile fungice să fie tratate cât mai curând posibil: cu cât zona infectată este mai mică, cu atât perioada de tratament este mai scurtă. Tratarea din timp poate preveni, de asemenea, răspândirea infecției la alte unghii.

Cum puteți preveni infecția fungică a unghiei?

- Spălați-vă regulat pe picioare. Dacă folosiți săpun, clătiți-vă bine picioarele după aceea pentru a îndepărta toate urmele de săpun.
- Uscați-vă bine picioarele, mai ales între degete.
- Purtați șosete curate din bumbac sau lână.
- Purtați pantofi care permit picioarelor să „respire” și care nu sunt prea strâmți.
- Schimbați-vă pantofii în mod regulat.
- Folosiți un produs antifungic în pantofi.
- Purtați sandale în zonele în care mulți oameni merg desculți, de exemplu la dușurile comune, în vestiare și la piscină.

Excilor® FORTE

Cum tratează Excilor® FORTE infecția fungică a unghiei?

Cel mai important component al unghiilor de la mâini și de la picioare este cheratina; o substanță tare și densă pe care majoritatea preparatelor antifungice nu o pot penetra. În cele mai multe cazuri, ciupercile cresc sub unghie, ceea ce le face dificil de tratat. **Excilor® FORTE** controlează micromediul unghiei prin acidificarea patului unghial. **Excilor® FORTE** conține substanțe acide care sunt capabile să penetreze unghia și să permită tratarea din interior spre exterior. De obicei, durează câteva luni până când o unghie afectată arată din nou complet sănătoasă. În medie, o unghie de la picior crește cu 1,5 mm într-o lună. **Excilor® FORTE** scade imediat pH-ul unghiei, creând un mediu ostil pentru dezvoltarea fungilor. Cu toate acestea, unghia deteriorată are nevoie de timp pentru a crește. Eficacitatea **Excilor® FORTE** este dovedită în studii clinice.

Instrucțiuni de utilizare



Excilor® FORTE trebuie aplicat o dată pe zi, preferabil după duș. Înainte de aplicare, curățați unghia și îndepărtați orice strat vechi de lac de unghii. Agitați bine flaconul înainte de utilizare.



În continuare, folosiți pensula pentru a acoperi întreaga suprafață a unghiei. Asigurați-vă că aplicați un strat suficient de **Excilor® FORTE**. Flaconul poate conține aglomerări formate din reziduuri de film uscat. Ștergeți eventualele aglomerări de film uscat de pe pensulă. Acest lucru este normal și este cauzat de uscarea datorită contactului cu aerul. Nu are nicio influență asupra performanței sau calității produsului.



Lăsați unghia să se usuce. Acest lucru durează între **3 și 5 minute**. Produsul este alb la aplicare, dar pe măsură ce se usucă devine transparent și veți remarca un strat elastic ce se va reduce cu timpul. Pentru efect optim este recomandat să așteptați până la 5 minute înainte de a vă pune șosete și/sau pantofi. După aplicare, este normal să simțiți o senzație de furnicătură sub unghie și acest lucru arată că produsul penetrează unghia.



Stratul format este rezistent la apă și la uzura și frecarea normală. Stratul se poate desprinde la marginile unghiei, dar acest lucru nu afectează eficacitatea produsului. Stratul de film este compatibil cu lacul de unghii și, atunci când este uscat, poate fi aplicat lacul de unghii.



După 24 de ore, îndepărtați pelicula. Puteți face acest lucru desprinzând stratul de la marginea sau partea laterală a unghiei. **Rulați ușor până când întregul strat este îndepărtat de pe unghie.** Este posibil să realizați acest lucru mai ușor utilizând apă caldă. Aplicați din nou produsul, conform instrucțiunilor de mai sus. Spălați-vă bine mâinile după fiecare îndepărtare și aplicare ulterioară. Pentru cele mai bune rezultate, tratați unghia în întregime timp de cel puțin trei luni și continuați tratamentul până când unghia s-a refăcut complet.



Asigurați-vă că flaconul este complet închis după fiecare tratament pentru a preveni evaporarea. La marginea flaconului se poate forma peliculă.

Excilor® FORTE este disponibil sub formă de soluție în flacon de 30 ml.

Reacții adverse

Senzia de arsură, mâncărime sau durere ușoară localizată.

Risc de sensibilizare la pacienții cu antecedente de hipersensibilitate la unul sau mai multe ingrediente ale formulării.

Dacă simptomele persistă sau se agravează, întrerupeți tratamentul și adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului. Vă rugăm să raportați reacțiile adverse suspectate a fi în legătură cu acest produs către producător (Oystershell NV) info@excilor.com și Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România, deoarece acest lucru este important pentru monitorizarea continuă a raportului beneficiu/risc al produsului.

Precauții

Doar pentru uz extern.

Nu utilizați dacă aveți o hipersensibilitate sau alergie cunoscută la oricare dintre ingrediente.

Aplicați numai pe unghie, evitați contactul cu pielea din jur.

Evitați contactul cu ochii și mucoasele. Dacă produsul intră în contact cu ochii sau mucoasele, clătiți bine cu apă.

Nu sunt disponibile date clinice privind utilizarea produsului de către copii sau de către femeile însărcinate sau care alăptează.

Diabeticii cu probleme la nivelul picioarelor trebuie să își consulte medicul atunci când încep să utilizeze **Excilor® FORTE**.

Nu utilizați produsul după data de expirare.

Condiții de păstrare

A se păstra în cutie, la temperatura camerei (5-25°C) și departe de căldură și lumina directă a soarelui.

A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor și a animalelor.

Păstrați flaconul bine închis.

A se agita flaconul înainte de utilizare.

Ingrediente

Apă, poliuretan, ulei de mentă, acid acetic, sesquioleat de sorbitan, hexandiol, octandiol, alcool benzilic, galat de octil, alcool lanolinic etoxilat și acetilat, alcool fenetic, butilcarbamat de iodopropinil, gumă xantan, acid dehidroacetic, etilhexilglicerină, biotină.

În curs de brevetare

 **1639**  **30 ml e**


Instrucțiuni de utilizare:
Vă rugăm să citiți cu
atenție prospectul



Doar pentru
uz extern



 Oystershell NV
Nijverheidsweg 10
9820 MERELBEKE
BELGIA

Distribuitor:

MagnaPharm Marketing & Sales Romania S.R.L.
București Sectorul 1, Str. av. Popișteanu, Nr. 54A, Clădirea 2,
din incinta Expo Business Park, etaj 7, Cod poștal 012095
România

Ultima revizuire a acestui prospect: august 2021

1750/620003/21H/07020682/0